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Методическая тема  МО «Всеволожский муниципальный  район» на 

2023-2024 гг. 

 

 «Организация методического сопровождения образовательных учреждений 

в условиях перехода к реализации федеральных, общих образовательных 

программ» 

 

Методическая тема дошкольного отделения МОУ «СОШ «Лесновский  

ЦО» на 2023-2024 учебный год. 

«Воспитание и развитие нравственных ценностей, как основы национальной 

идеи. Повышение качества образовательного процесса в дошкольном 

отделении через обновление содержания и организации деятельности 

воспитанников и педагогов в соответствии с ФОП 

ДО»                                           

Цель: Воспитание и развитие  нравственных ценностей, как основы 

национальной идеи. Повышение качества образовательного процесса в 

дошкольном отделении через обновление содержания и организации 

деятельности воспитанников и педагогов в соответствии с ФОП ДО. 

Задачи на 2023-24 учебный год: 

1. Повысить профессиональную компетенцию педагогов через 

использование в образовательной деятельности современных 

педагогических технологий и создание соответствующей образовательной 

среды ДО.   

2. Формировать систему методического обеспечения реализации ООП ДО 

Организовать работу методических объединений.                                                                                                                                          

3. Продолжить совместную работу воспитателей  со специалистами и  

родителями  по формированию базовых, нравственных ценностей  

дошкольников. 

Ожидаемые  результаты: 

 

1. Реализуется модель  наставничества в форме педагог - педагог, педагог -

ученик. 

2. Использование  воспитателями  технологий деятельностного обучения не 

менее 30% 
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3. Повышение качества образовательного процесса в дошкольном 

отделении через обновление содержания и организации деятельности 

воспитанников и педагогов,  взаимодействие с родителями 

 в соответствии с ФОП ДО,  

 

Миссия методической работы образовательного учреждения: 

 

          Создание условий, способствующих развитию 

образовательного учреждения, оказание реальной адресной помощи 

педагогам в развитии их профессионального мастерства, повышении 

творческого потенциала коллектива в целом, открытость, доступность 

дошкольного образования для детей и родителей. 

 

Ориентиры деятельности: 

1. Реализация системно - деятельностного подхода и технологий 

деятельностного обучения.  

2. Диагностические, аналитические мероприятия, мероприятия по 

нравственно – патриотическому воспитанию;  

      3. Саморазвитие. Устранение дефицита профессиональных   

компетенций 

      4. Организация работы методических объединений, организация работы  

по наставничеству 
 
 

Критерии и показатели качества методической работы: 

 

1. Критерий результативности – повышение уровня профессионального 

мастерства и компетентности  воспитателей 

2. Критерий факта - количество педагогов охваченных методической 

работой (методические объединения, проблемные группы, проектные 

команды, педагоги-наставники)  

3. Критерий стимулирующей роли - степень заинтересованности и 

активного участия в проводимых мероприятиях.  

4. Критерий отношения - субъективная оценка педагогом методической 

работы в  дошкольном учреждении. 

 
 

Девиз методической работы: Рост возможностей одного повышает 

возможности всех 
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№ 

п/

п 

Направления 

деятельности  Мероприятия Сроки исполнения Ответственные Примечание 

1. 1 Организационно  

методическая работа  
 

Педагогические советы    

2.  Заседания 

педагогического 

совета 

Педсовет №1   Установочный:  

Тема: «Современные тенденции: ФОП в 

дошкольном образовании»» 

 Координация деятельности педагогического 

коллектива ДО  в новом 2023 – 2024 учебном 

году.  

Повестка:  

-Организационный момент. Вступительное 

слово  А. М. Мыциковой директора 

(поздравление с новым учебным годом).  

-Итоги летней оздоровительной работы / 

готовность ДО к новому учебному году. 

Старший воспитатель Миронова Л.А. 

– Знакомство педагогов с ФОП ДО, 

Образовательной и адаптированной ЗПР и ТНР 

образовательной программой дошкольного 

образования  

Г.Н.Виноградова зам. директора 

Рассмотрение:   

Август 2023 Виноградова Г.Н. 

заместитель 

директора по 

дошкольному 

образованию 

Протокол 

Педагогического 

совета 

3.   -Адаптированной программы, рабочих программ 

специалистов.  

-«Планирование образовательной деятельности»:  

-годового и учебного планов, годового 
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календарного графика;  

-режим дня, расписание  занятий; циклограммы 

образовательной деятельности; планы (месяц, 

неделя).  

-Рабочей программы воспитания, 

образовательной программы;  

-Планов МО, наставничества.  

- Проект решения педагогического совета. 

4.   Педагогический совет № 2 Тематический 

Тема: «Повышение профессиональной 

компетенции педагогов через использование в 

образовательной деятельности современных 

педагогических технологий и создание 

соответствующей образовательной среды ДО с 

учетом темы самообразования педагогов».  

Повестка: 

Теоретическая часть:  

1.Выступление «Актуальность проблемы 

патриотического воспитания детей дошкольного 

возраста». Зам. директора Виноградова Г.Н.  

2.Выступление по результатам проведения 

тематической недели детской книги. Старший 

воспитатель Миронова Л.А. 

3.Выступление педагогов по  теме 

самообразования.  

Практическая часть:  

4.Народные подвижные игры инструктор  по 

ФИЗО Пенялова Н.В. 

 Ноябрь 2023 Виноградова Г.Н. 

заместитель 

директора по 

дошкольному 

образованию 

Протокол 

педагогического 

совета 
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5. Памятка «Профессиональная компетентность 

современного воспитателя»                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

6. Проект решения педагогического совета. 

5.   Педагогический совет № 3  Тематический 

Тема: «Воспитание и развитие нравственных 

ценностей. Совершенствование работы по 

формированию нравственного и творческого 

потенциала ребенка, путем повышения интереса 

воспитанников и родителей к развитию речи, 

познавательной, художественно – эстетической 

деятельности 

Повестка:  

- Выступление методиста «Формирование 

нравственного и творческого потенциала 

ребенка, путем повышения интереса 

воспитанников и родителей к развитию речи, 

познавательной, художественно –  

Февраль 2024 Виноградова Г.Н. 

заместитель 

директора по 

дошкольному 

образованию 

Протокол 

педагогического 

совета 

6.   эстетической деятельности» Методист Осипова 

О.С.  

- Выступление старшего воспитателя: «Как 

знакомить дошкольников с историческим 

прошлым России» Старший воспитатель 

Миронова Л.А. 

- «Патриотические праздники» театрализованная 

деятельность как средство развития речи 

дошкольников. Воспитатель Воронова О.М. 

- Консультация: «Соблюдение режима дня с 
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включением здоровье сберегающих технологий. 

Музыка и здоровье» Муз. руководители Павлова 

М.И, Сафонова А.В. 

7.   Педсовет № 4   Итоговый:   

Тема: «Анализ работы за учебный год – 

подведение итогов. Организация летней 

оздоровительной работы дошкольных 

отделений. 

Повестка:  

1. Анализ воспитательно-образовательной 

работы  

за 2023-2024 уч. год  - Мыцикова А.М.,  

Виноградова Г.Н  

2. Основные задачи работы на 2024-2025 

учебный год.  Обсуждение проекта годового 

плана на 2024-2025 учебный год–Виноградова 

Г.Н.  

3. Утверждение плана оздоровительной работы- 

старший воспитатель Миронова Л.А. 

4. Проект решения педагогического совета. 

Май 2024 Виноградова Г.Н. 

заместитель 

директора по 

дошкольному 

образованию 

Протокол 

педагогического 

совета 

8.  Психолого- 

педагогический 

консилиум 

«Организация работы ППк. Результаты 

диагностики детей на начало года» 

октябрь Виноградова Г.Н. 

зам. директора  

Клименкова Т.А. 

Учитель-логопед 

Протокол  

9.   «Промежуточные результаты индивидуальной 

работы с детьми» 

декабрь Виноградова Г.Н. 

зам. директора  

Клименкова Т.А. 

Протокол 
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Учитель-логопед 

10.   «Итоги работы за  учебный год» май  Протокол 

11.  Внеплановые 

заседания ППк 

 

- при индивидуальном обращении родителей 

- подготовка документов на ТПМПК 

- адаптация вновь поступивших детей 

- при обращении воспитателей групп 

 

 В течении года Председатель 

консилиума 

 Протокол  

12.  Обеспечение условий 

для выявления,   

обобщения и 

распространения 

педагогического 

опыта  

 

Цель: обеспечение условий для изучения, 

обобщения и распространения результатов 

профессиональной деятельности педагогов, 

повышение творческой активности 

воспитателей 

 

   

13.  Семинары, заседание 

круглого стола и т.д. 

Педагогическая студия: 

- «Игры и занятия с детьми младшего 

дошкольного возраста в период адаптации» 

- Неделя знаний по безопасности 

жизнедеятельности 

- Нравственно-патриотическое воспитание» 

 

- Использование современных образовательных 

технологий, как средство повышения качества 

дошкольного образования 

 

октябрь  

 

ноябрь 

 

январь 

 

март 

Руководитель МО 

младшего возраста 

Ст.воспитатель 

Миронова Л.А. 

 

Сафонова А.В. 

 

Еремина Т.М. 

 

 

Ст.воспитатель 

Миронова Л.А. 

Письменные 

материалы, 

сообщение 
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14.   Круглый стол 

«Формирование нравственного и творческого 

потенциала ребенка, путем повышения интереса 

воспитанников и родителей к развитию речи, 

познавательной, художественно-эстетической 

деятельности» 

март Осипова О.С. 

методист 

Письменные 

материалы, 

сообщение 

15.  Педагогическая 

мастерская: 

Обновление рабочей программы воспитания октябрь Старший 

воспитатель 

Миронова Л.А 

Письменные 

материалы, 

сообщение 

16.   « Обоснование постановки проблемы о значении 

ЗОЖ  детей и взрослых в соответствии  с ФГОС 

ДО.   

Организация режима питания. 

декабрь Виноградова Г.Н 

зам .директора 

Письменные 

материалы, 

сообщение 

17.  Семинар Ранняя профориентация дошкольников март Методист 

Осипова О.С. 

Письменные 

материалы, 

сообщение 

18.   Семинар – практикум « Технологии 

деятельностного подхода» 

март Виноградова Г.Н 

зам .директора 

Письменные 

материалы, 

сообщение 



 

 

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

                            Информационно-аналитическое обеспечение образовательного процесса                   дошкольного 

отделения  

 

№ Мероприятия Сроки Ответственные  Результат 

1 Анализ планов работы дошкольного отделения, методических 

объединений, воспитательно – образовательной работы, 

результатов мониторинга  за 2023-2024 учебный год. 

Июнь 2024 Заместитель 
директора 
руководители МО, 
методист 

справка 

2 Анализ  работы наставников   Заместитель 

директора  

наставники 

 справка 

3 Анализ работы по межуровневой преемственности стандартов 

образования 

 заместитель 

директора, учителя 

справка 

4 Анализ работы по самообразованию  Методист, 

воспитатели 

отчёт 

5. Анализ работы ППк   Секретарь ППк справка 

6 Формирование и обновление банка данных на педагогических 

работников ДО  и воспитанников 

Август 

Сентябрь 2024 

зам. директора 
Руководители МО 

Информация 

на сайт 

7 Корректировка образовательных программ, планов,  в связи с 

переходом на  ФОП ДО  

Август 

Сентябрь 2024 

Зам. директора, 

методист 

Информация на 

сайт 

8 Анализ результатов участия в конкурсном движении, работы с 

одарёнными детьми 

Август 

Сентябрь 2024 

Зам. директора, 

методист 

Информация на 
сайт 

 

Консультационно-методическое обеспечение  

образовательного процесса в дошкольном отделении 

 

1 Использование образовательных технологий в  речевом  

развитии дошкольников 

декабрь Учитель логопед 

Клименкова Т.А. 

Письменный 

отчёт 
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2 Обогащение словаря и развитие понятийного мышления 

детей старшего дошкольного возраста 

январь Воспитатель 

Воронова О.М. 

 

3 Соблюдение режима  для с  включением здоровье-

сберегающих технологий.  Музыка и здоровье. 

Февраль  Осипова О.С 

Павлова М.И.  

Сафонова А.В. 

 

 

4 Общеукрепляющая роль дыхательной гимнастики для 

дошкольников 

март Пенялова Н.В. 

инструктор по 

ФИЗО 

 

 

5 
5 

«Использование сюжетно-ролевой игры в летний период»  

Проблема обогащения сюжетно-ролевой игры на улице. 

апрель Давыдова А.В 

воспитатель 

 

 

Работа с педагогическими кадрами 

Организация повышения квалификации, методической работы и самообразования педагогических кадров. 

Цель: определение соответствия уровня профессиональной компетентности и создание условий для повышения 

квалификационной категории педагогических работников, совершенствование механизмов стимулирования роста 

педагогического профессионализма и повышения квалификации 

1 Управление педагогическим процессом мероприятия срок ответственн

ый 

Работа с кадрами    

 Воспитатели Повышение  

квалификации 

  

 Миронова Л.А.  

 Ожегова Н.В.    

Давыдова А.В.  

Сафонова А.В.                                           

Боровлева С.М.  

 В течение учебного 

года 

По плану ВРМЦ, 

ЛОИРО 

Виноградова 

Г.Н. зам. 

директора  

 

Старший 
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Меджидова Л.К. 

Поберес И.В. 

воспитатель 

Миронова 

Л.А. 

 Специалисты    

 Павлова М.И, музыкальный руководитель       

Пенялова Н.В., инструктор по ФИЗО 

Повышение  

квалификации 

В течение учебного 

года 

По плану ВРМЦ, 

ЛОИРО 

Виноградова 

Г.Н. зам. 

директора  

 

Старший 

воспитатель 

Миронова 

Л.А. 

2. 
Аттестация педагогических кадров 

Соответствие 

занимаемой 

должности 

  

  Ожегова Н.В - 

воспитатель 

Павлова М.И – 

музыкальный 

руководитель 

Апрель 

Май  

2024 года 

Виноградова 

Г.Н. зам. 

директора  

 

Старший 

воспитатель 

Миронова 

Л.А. 

  Первая 

квалификацион

ная категория 

  

  Боровлева С.М. 

Сафонова А.В. 

Пенялова Н.В.  

Давыдова А.В. 

Февраль март 

Апрель 

май  

2024 года 

Методист 

Осипова О.С. 

Старший 

воспитатель 

Миронова 

Л.А. 

3 Высшая квалификационная категория    

4. Предварительная работа:  В течении учебного Виноградова 
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-консультация по разъяснению прохождения аттестации  

-самоанализ педагогической деятельности  

- мониторинг деятельности аттестуемого педагога 

 -беседа, консультация по оформлению папки 

профессиональных достижений  

-презентация опыта работы аттестуемых педагогов  

-публикация информации на сайте 

года, согласно плана  

аттестации 

Г.Н. зам. 

директора  

Методист 

Осипова О.С. 

 

Старший 

воспитатель 

Миронова 

Л.А. 

5 Школа наставничества    

 педагог наставник  срок  результат 

 молодой специалист Антюшина А.Н.  

 

молодой специалист Максимова Н.В.  

молодой специалист Воронова М.В. 

Давыдова А.В. 

 

 

Поберес И.В. 

 

Миронова Л.А. 

В течении года  План работы 

    Отчёт  

6. Основные направления   методической работы с 

молодыми специалистами: 

 срок  ответственный 

 Изучение необходимости оказания  

теоретической и практической помощи молодым 

специалистам 

 

 

сентябрь Виноградова Г.Н. 

зам. директора  

Методист 

Осипова О.С. 

Старший 

воспитатель 

Миронова Л.А 

 Разработка индивидуальных планов работы с молодыми 

специалистами.   

Утверждение плана  работы по наставничеству 

 октябрь  

 Ознакомление с нормативными документами. 

Ознакомление с комплексными и парциальными 

программами. Беседа. 

 ноябрь  

 Консультация по   ведению  документации педагога  декабрь  

 Оказание  практической и теоретической помощи по  февраль  
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заявленным проблемам.   

. 

 Посещение  НОД у опытных педагогов, специалистов  В течении года  

 Подведение итогов по индивидуальному плану работы с 

молодыми педагогами. 

 Апрель  Виноградова Г.Н. 

зам. директора 

 

      Школа педагогического мастерства 

Обеспечение условий для выявления,   обобщения и распространения педагогического опыта  

Цель: обеспечение условий для изучения, обобщения и распространения результатов профессиональной деятельности 

педагогов, повышение творческой активности воспитателей,  просмотр НОД. Ознакомление с опытом работы 

педагогов. 

 

 Открытая НОД:  Ознакомление с опытом работы 

педагогов 

срок Кто показывает результат 

1  Развитие  навыков начального технического моделирования  

у детей младшего дошкольного возраста  через 

конструирование из бумаги (в том числе – техника 

ОРИГАМИ) как форма речевого взаимодействия  

дошкольников 

октябрь Боровлева С.М. 

воспитатель 

Конспект 

Карта анализа 

2 Развитие речи детей раннего дошкольного возраста  

посредством развивающих и дидактических игр   

ноябрь Лепкова О.В. 

воспитатель   

Конспект 

Карта анализа 

3 - Подвижные игры как средство  развития двигательного 

творчества детей среднего дошкольного возраста. 

ноябрь Пенялова Н.В. 

инструктор  по 

ФИЗО. 

Конспект 

Карта анализа 

4 Приобщение детей дошкольного возраста к истокам 

народной культуры посредством русских народных сказок 

ноябрь Еремина Т.М. 

воспитатель 

Конспект 

Карта анализа 

5 Активизация  познавательно – речевой  деятельности   детей 

старшего дошкольного возраста через детское 

экспериментирование. 

декабрь Осипова О.С. 

воспитатель 

 

Конспект 

Карта анализа 

6 Формирование графических навыков у детей ТНР   декабрь Клименкова Т.А. 

учитель логопед 

Конспект 

Карта анализа 

7 Развитие конструктивных способностей детей старшего 

дошкольного возраста  посредством конструктора ТИКО как 

форма речевого взаимодействия  дошкольников 

январь Ожегова Н.В. 

воспитатель   

Конспект 

Карта анализа 
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8 Развитие речи детей старшего дошкольного возраста 

посредством  устного народного  творчества. 

февраль Сафонова  А.В. 

воспитатель  

 

Конспект 

Карта анализа 

9 Развитие чувства ритма у детей дошкольного возраста в 

процессе игры на музыкальных инструментах. 

февраль Павлова М.И 

музыкальный 

руководитель 

 

Конспект 

Карта анализа 

10 Развитие речи детей раннего возраста через игры с 

пальчиками и ручками. 

февраль Антюшина А.Н. 

воспитатель 

Конспект 

Карта анализа 

11 Театрализованная деятельность как средство развития речи 

детей старшего дошкольного возраста. 

март Воронова О.М. 

воспитатель  

 

Конспект 

Карта анализа 

12 Развитие речи детей младшего дошкольного возраста на 

основе русского народного творчества 

март Максимова Н.В., Конспект 

Карта анализа 

13 Развитие речи детей младшего дошкольного возраста на 

основе русского народного творчества 

март Поберес И.В. Конспект 

Карта анализа 

14 Театрализованная деятельность как средство развития речи 

детей старшего дошкольного возраста 

апрель Давыдова А.В.  

воспитатель 

Конспект 

Карта анализа 

Курсовая подготовка  педагогических работников  

Цель: совершенствование педагогического мастерства  педагога  через курсовую систему повышения 

квалификации 

1 Составление отчетов по итогам прохождения курсов повышения 

квалификации 
1 раз в 

полугодие 

Виноградова Г.Н.  

зам. директора 
Отчёт на 

педсовете 

2. Посещение курсов повышения квалификации, семинаров По плану Виноградова Г.Н.  

зам. директора, 

руководители МО 

Организованное 

прохождение 

курсов. 

Повышение 

профессионально

й компетентности 

педагогов 

3 Участие в on-line вебинарах, научно-практических конференциях, 

семинарах , ВКС, заседаний МО и т.д. 
В течении года Виноградова Г.Н.  

зам. директора, 

руководители МО 

информация 
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            Мастер-класс:  

«Современные подходы к организации образовательного процесса в условиях реализации ФОП ДО» 

Цель: обеспечение методических условий для эффективной реализации ФОП ДО.  

1 «Приобщение к здоровому образу жизни, физкультуре и 

спорту» 

 

октябрь   Пенялова Н.В. 

инструктор  по 

ФИЗО 

Материалы 

разработки 

2. «Оригами – это чудо, волшебство и игра» ноябрь  

 

Боровлева С.М. 

воспитатель  

Материалы 

разработки 

3 «Патриотические праздники» (театрализованная 

деятельность как средство развития речи дошкольников) 

февраль Воронова О.М. 

воспитатель  

Материалы 

разработки 

4 «Вместе весело играть» совместные народные, музыкальные, 

спортивные игры для взрослых и детей (средний 

дошкольный возраст) 

апрель  Павлова М.И. , 

Сафонова А.В. 

музыкальный 

руководитель 

Пенялова Н.В. 

инструктор  по 

ФИЗО. 

Материалы 

разработки 

  Участие в конкурсном движении     

 «Профессиональный успех»  

«Шаг вперёд»  

« Русская сказка»  

«Город мастеров»  

«Лего – мой дом» и др. 

по плану  

ВРМЦ  

 Виноградова 

Г.Н 

зам. 

директора; 
 Методист 

 Осипова О.С. 

Старший 

воспитатель 

Миронова Л.А 

воспитатели 
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 КОНКУРСЫ и ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ ПРОЕКТЫ  

дошкольного отделения 

 

 

1.Конкурс осенних проделок 

2.Доброе слово о маме – конкурс чтецов 

3. Новогоднее чудо  - конкурс новогодних поделок 

4. Педагогический проект  «Мир театра» 

5. Педагогический проект 

 « Космос» 

6. Конкурс чтецов «Нам этот мир завещано беречь» 

7. Смотр – конкурс « Лето красное пришло» 

8. Смотр – конкурс « К учебному году – готов!» 

9. Конкурсы рисунков, чтецов в рамках тематических 

недель 

 

 

 

 

Октябрь 

Ноябрь 

декабрь 

январь 

апрель 

май 

июнь 

август 

в течении года 

 

 

 

 

 

Воспитатели 

специалисты 

 

 

 

 

Информация, 

фотоотчёт 

Работа с одаренными детьми 

Цель: выявление одаренных детей и создание условий, способствующих их оптимальному развитию 

Организационная работа 

1 Диагностики одаренности детей в разных возрастных   

группах 

1 раз в 

полугодие 

Педагог- психолог Банк 

диагностик 

2 Корректировка банка данных «Одаренные дети» Август методист 

педагог- психолог 

воспитатели 

музыкальные 

руководители 

учитель 

физкультуры 

Банк данных 

3 Участие одарённых детей в конкурсном движении разного 

уровня 

В течении года методист 

педагог- психолог 

воспитатели 

музыкальные 

руководители 

учитель 

Банк данных 
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физкультуры 

Работа по организации межуровневой преемственности стандартов образования: 

1 Согласование совместного плана работы дошкольных 

отделений и школы 

сентябрь  методист начальной 

школы  

Реди Ю.М.  

зам. директора 

Виноградова Г.Н  

План работы 

2 Посещение уроков в 1 классе воспитателями старшего 

дошкольного возраста (6-7 лет) и специалистами 

дошкольных отделений.  Анализ  работы по  подготовке 

воспитанников к обучению в школе  

 

октябрь – 

ноябрь 

методист начальной 

школы  

Реди Ю.М.  

зам. директора 

Виноградова Г.Н  

протокол 

3 

Наблюдение учителями начальной школы НОД, 

самостоятельной деятельности в группах старшего 

дошкольного возраста (6-7 лет) в дошкольных отделениях 

По 

согласованию в 

течение 

учебного года 

методист начальной 

школы  

Реди Ю.М.  

зам. директора 

Виноградова Г.Н  

старший воспитатель 

Миронова Л.А. 

информация 

4 

Совместные выставки рисунков, конкурсы чтецов детей 

старшего дошкольного возраста (6-7 лет) и учащихся 1 

класса 

По 

согласованию в 

течение 

учебного года 

методист начальной 

школы  

Реди Ю.М.  

зам. директора 

Виноградова Г.Н 

информация 

5 

Взаимопосещение педагогов ДО и учителей начальной 

школы уроков, НОД, утренников, спортивных мероприятий 

По 

согласованию в 

течение 

учебного года 

методист начальной 

школы  

Реди Ю.М.  

зам. директора 

Виноградова Г.Н 

информация 

6 совместное обсуждение учителем – логопедом, учителем – март Методист информация 
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дефектологом, психологами ДО и школы подготовки детей к 

школе 

Старший 

воспитатель 

 Миронова Л.А 

 педагог- психолог 

учитель – 

дефектолог 

учитель –логопед 

7 

подготовка рекомендаций (памяток) для родителей «Готов ли 

Ваш ребёнок к поступлению в школу» 

апрель Методист 

Старший 

воспитатель 

 Миронова Л.А 

 педагог- психолог 

учитель – 

дефектолог 

учитель –логопед 

памятки 

Мониторинг: 

1 Тематический    

 Готовность ДО  к новому учебному году (соответствие 

развивающей среды к началу учебного года: оснащение, 

наполнение) 

август старший воспитатель 

Миронова Л.А. 

методист Осипова 

О.С. 

  

справка 

 Создание условий для  речевого и познавательного  развития 

дошкольников 

ноябрь   

 Создание условий для использования здоровьесберегающих 

технологий с целью укрепления и профилактики здоровья 

воспитанников 

февраль   

 День диагностики, регулирования и коррекции по проблеме  

«Здоровье сбережение дошкольника  в режиме дня» 

февраль   

2 Итоговый 

Итоги  воспитательно – образовательной  работы  с детьми 6-

7 лет (подготовка к обучению в школе) 

 

 

апрель 

Виноградова Г.Н.  

замдиректора, 

Осипова О.С.  

методист 

справка 
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3 Диагностика 

Анализ достижений освоения обучающимся образовательной 

программы по всем разделам  

(отчёты по результатам диагностики, сравнительный анализ) 

Сентябрь 

апрель 

Все воспитатели 

специалисты 

справка 

 Анализ результатов психолого-педагогической  диагностики 

(отчёты по результатам диагностики, сравнительный анализ) 

Сентябрь 

апрель 

Специалисты ДО № 

2 

справка 

КОНТРОЛЬ 

1 Оперативный: 

Состояние документации в группах –Анализ оформления  

информации  для родительских уголков по  развитию речи 

дошкольников 

 

 

 

сентябрь 

 

 

Виноградова Г.Н   

зам. директора  

 

 

 

 

справка 

2 Анализ адаптации воспитанников к условиям ДО  - 

Формирование культурно-гигиенических навыков у 

воспитанников  раннего возраста 

 

 

 

сентябрь 

 

 

Виноградова Г.Н   

зам. директора 

воспитатели групп 

раннего возраста  

 

 

 

 

справка 

3 Анализ организации  уголков детского экспериментирования и 

речевого развития (старший возраст). Соответствие  теме 

недели.  

 - Анализ оформления  информации  для родительских уголков 

по  ЗОЖ   

-Организация и проведение прогулки (младший, старший 

возраст) 

октябрь Виноградова Г.Н   

зам. директора  

Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

справка 

4 -Анализ создания условий  в группе для самостоятельной  

трудовой деятельности дошкольников  

(младший, старший возраст)   

-Планирование и организация совместной деятельности, 

направленной на формирование безопасности и ЗОЖ (старший 

ноябрь  Виноградова Г.Н   

зам. директора  

Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

справка 
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возраст)  

5 Оборудование уголка  речевого развития  для самостоятельной 

детской деятельности (наличие развивающих, дидактических 

игр для закрепления пройденного материала)  

(младший, старший возраст)  

- Сформированность у воспитанников навыков 

самообслуживания, порядок одевания, соответствие одежды 

сезону (младший возраст) 

декабрь Виноградова Г.Н   

зам. директора  

Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

справка 

6 Анализ организации и проведения индивидуальной 

коррекционной  работы с детьми (ИОМ)  

-Анализ оформления  информации  для родительских уголков 

по  закаливанию детей  

-Анализ проведения закаливающих мероприятий  (все группы) 

январь Виноградова Г.Н   

зам. директора  

Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

справка 

7 -Создание условий для совместной  речевой деятельности в 

группах раннего возраста  

- Организация  работы  с воспитанниками по изучению ПДД, 

ЗОЖ. Наличие  демонстрационного и дедактического 

материала (младший, старший возраст) 

февраль Виноградова Г.Н   

зам. директора  

Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

справка 

8 Использование  воспитанниками дидактических и 

развивающих игр по развитию речи  в самостоятельной 

деятельности (старший возраст)  

-Организация и проведение прогулки  

(все группы) 

март Виноградова Г.Н   

зам. директора  

Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

справка 

9 Обзор сюжетно – ролевых игр, представленных в группах  

- Создание условий для самостоятельной деятельности 

воспитанников в центре двигательной активности, уголке 

уединения. 

Апрель Виноградова Г.Н   

зам. директора  

Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

справка 
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 Предупредительный  

-Планирование деятельности воспитателя, специалиста ДО  

-Готовность педагога к  образовательной деятельности: 

организация рабочего места; организация РППС  в 

соответствии с планированием; оснащение  образовательного 

процесса. 

 -Соблюдение режима дня, двигательной активности в 

течение дня.  

- Организация питания в группах раннего и младшего 

возраста. Соблюдение санитарно-гигиенических правил по 

организации  питания. 

 

Ежемесячно Виноградова Г.Н   

зам. директора  

Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

1 раз в 

квартал 

справка 

 Использование в работе с детьми здоровьесберегающих 

технологий 

январь воспитатели, 

специалисты 

Самоанализ 

педагогов 

 Организация и проведение НОД, СОД: 

ОО «Познавательное развитие»  (ФЭМП)  

(группы младшего, старшего возраста) 

 

 

 

 

 

октябрь 

Виноградова Г.Н   

зам. директора  

Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

справка 

 ОО «Художественно – эстетическое развитие» (ИЗО) (все 

группы) 

-Организация и проведение коррекционных занятий                    

(комбинированные группы) 

ноябрь Виноградова Г.Н   

зам. директора  

Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

справка 

 -ОО «Физическое развитие»                                        

(группы младшего, старшего возраста) 

декабрь Виноградова Г.Н   

зам. директора  

Осипова О.С.  

методист  

справка 
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старший воспитатель 

Миронова Л.А 

 ОО  «Социально – коммуникативное развитие»      (младший, 

старший возраст) 

январь Виноградова Г.Н   

зам. директора  

Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

справка 

 ОО «Познавательное развитие»  (ЦКМ)                    

(все группы) 

февраль Виноградова Г.Н   

зам. директора  

Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

справка 

 ОО «Речевое развитие» (все группы)  

-Организация и проведение коррекционных занятий                    

(комбинированные группы) 

март Виноградова Г.Н   

зам. директора  

Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

справка 

 ОО «Художественно – эстетическое развитие» (Музыка)            

(все группы) 

апрель Виноградова Г.Н   

зам. директора  

Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

справка 

Работа в методическом кабинете 

1 Подбор и систематизация материалов в  методическом 

кабинете 

В течении года Осипова О.С.  

методист  
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 старший воспитатель 

Миронова Л.А 

2 Мониторинг профессиональных потребностей педагогов, 

анкетирование. 

Август 

сентябрь 
Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

Результаты 

анкетировани

я 

3 Корректировка планирования  работы на учебный год Август 

сентябрь 
Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

Размещение 

плана на 

сайте  

4 Информационная  деятельность: 

-- Пополнение банка педагогической информации  

(нормативно  -  правовой, методической литературы, 

методическими рекомендациями и т.п.). Пополнение 

методической копилки (разработки методичек, положений, 

инструкций, буклетов)  

- Ознакомление педагогов с новинками  педагогической, 

психологической, методической литературы  

-Оформление стендовой информации по ФОП в соответствии 

с требованиями ФГОС 

Постоянно 

В течении года 

 

Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

 

5 Обработка результатов мониторинга качества образования 

ДО, анализ работы. Планирование работы на следующий 

учебный год 

Апрель 

май 
Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

Письменные 

предложения  

 

6 Методическое сопровождение педагогов: 

 - Планирование и оказание помощи педагогам при 

составлении планирования деятельности по возрастным 

группам  

- Организация консультаций для педагогов ДО  

- Консультирование родителей по вопросам развития, 

оздоровления и сохранения жизни и здоровья детей  

 

 

постоянно 

Виноградова Г.Н   

зам. директора  

Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

Беседы 

Опросы 

Материалы 

Разработки  
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- Индивидуальные консультации для родителей и педагогов 

(по запросу) 

7. Пополнение  фонда методического кабинета  разработками 

воспитателей, специалистов 

• Конспекты занятий 

• Сценарии утренников, развлечений, конкурсов 

• Проекты, реализованные по задачам годового плана 

• Консультации  

В течении года 

Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

 

8.  Подбор материала для реализации задач годового плана В течении года Осипова О.С.  

методист  

старший воспитатель 

Миронова Л.А 

 

                                          САМООБРАЗОВАНИЕ  ПЕДАГОГОВ  

1 Аленевская Т.А Сенсорное развитие детей 

раннего возраста 

посредством 

дидактической игры 

Изучение и 

реализация Письменный 

отчёт 

 

2 Антюшина А.Н Развитие речи детей 

раннего  дошкольного 

возраста через игры с 

пальчиками и ручками. 

Изучение и 

реализация 
Письменный 

отчёт 

 

3 Боровлева С.М Развитие  навыков 

начального технического 

моделирования  у детей 

младшего дошкольного 

возраста  через 

конструирование из 

бумаги (в том числе – 

техника ОРИГАМИ) как 

Изучение и 

реализация 

Письменный 

отчёт 
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форма речевого 

взаимодействия  

дошкольников 

4 Воронова О.М. Речевое развитие детей 

дошкольного возраста 

через театральную 

деятельность. 

Изучение и 

реализация Письменный 

отчёт 

 

5 Давыдова А.В. Речевое развитие детей 

дошкольного возраста 

через театральную 

деятельность. 

Изучение и 

реализация Письменный 

отчёт 

 

6 Еремина Т.М. Приобщение детей 

дошкольного возраста к 

истокам народной 

культуры  посредством 

русских народных сказок 

Изучение и 

реализация Письменный 

отчёт 

 

7 Клименкова Т.А. Формирование 

графических навыков  у 

детей с ТНР 

Изучение и 

реализация 
Письменный 

отчёт 

 

8 Лепкова О.В. Развитие речи детей 

раннего дошкольного 

возраста  посредством 

развивающих и 

дидактических игр  

Изучение и 

реализация 
Письменный 

отчёт 

 

9 Максимова Н.В. Развитие речи детей 

младшего дошкольного 

возраста на основе малых 

форм устного народного 

творчества 

Изучение и 

реализация 
Письменный 

отчёт 
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10 Ожегова Н.В. Развитие художественно- 

творческих способностей 

у детей старшего 

дошкольного возраста 

посредством 

использования 

нетрадиционных техник 

рисования 

Изучение и 

реализация 

Письменный 

отчёт 

 

11 Осипова О.С.  Активизация 

познавательной 

деятельности 

дошкольников через 

детское 

экспериментирование  

Изучение и 

реализация 
Письменный 

отчёт 

 

12 Павлова М.И.  Развитие чувства ритма у 

детей дошкольного 

возраста в процессе игры 

на музыкальных 

инструментах  

Изучение и 

реализация Письменный 

отчёт 

 

13 Поберес И.В. Подвижные игры как 

средство развития 

двигательного творчества 

детей среднего 

дошкольного возраста  

Изучение и 

реализация Письменный 

отчёт 

 

14 Сафонова А.В. Развитие речи детей 

младшего дошкольного 

возраста на основе устного 

народного творчества  

Изучение и 

реализация Письменный 

отчёт 

 

 


